Celý text odpovědí pro EURO.cz
Dobrý večer,
iniciativa je velmi čerstvá. Proto jsme zatím neoslovovali média, ani nevydávali žádnou tiskovou zprávu. Teprve před 10 dny jsme zprovoznili jednoduchý web s dotazníkem pro učitele: http://www.pedagogicka-komora.cz a založili skupinu na Facebooku Pedagogická komora – diskuze: https://www.facebook.com/groups/1487605921279593/ V tuto chvíli máme na Facebooku 622 členů skupiny (např. školské odbory mají jen 88 členů na Facebooku), web navštívilo 2 000 lidí a dotazník na něm vyplnilo 135 učitelů. V březnu se sejde přípravný výbor, který rozhodne o termínu založení spolku Pedagogická komora a dalším postupu.
S pozdravem 

Mgr. Radek Sárközi

Tel.: 775 165 203

1. Učitelé obnovili snahu o založení stavovské PK. Jaký je aktuální zájem ze strany učitelů o založení PK?
Zájem nás mile překvapil. Do naší skupiny na Facebooku se hlásí denně 50 nových učitelů. Náš web www.pedagogicka-komora.cz za deset dní provozu navštívilo již 2 000 zájemců.

2. Koho by PK zastupovala, všechny pedagogy (ZŠ, SŠ VŠ) nebo pouze některý segment škol?
Jádro komory budou tvořit učitelé ze základních a středních škol. Zájem o komoru projevily i učitelky z mateřských škol, učitelé základních uměleckých škol a vyšších odborných škol. Komoru podpořili i někteří učitelé a studenti vysokých škol. 

3. Preferují současní zájemci o PK spíše povinné či nepovinné členství? Jaký je převažující názor na placení příspěvků?

Po vzoru České lékařské komory drtivá většina učitelů preferuje povinné členství. Většina si také uvědomuje, že bude nutné platit členské příspěvky minimálně 111 Kč měsíčně, aby komora mohla plnit svou roli. 

4. Domnívají se organizátoři snah o založení PK, že si jim to podaří prosadit i do zákonné formy. Vedli už jednání se zástupci poslanců či politiků, jakou od nich mají podporu?

Prosadit Zákon o Pedagogické komoře je naším hlavním cílem. Oslovili jsme e-mailem předběžně některé poslance školského výboru. Velmi vstřícně zareagovala Nina Nováková (TOP 09). Kladnou obšírnou odpověď nám poslala Ivana Dobešová (ANO). Krátkou neutrální diplomatickou reakci zaslal Petr Kořenek (ČSSD). Ostatní strany zatím nezareagovaly.

5. Pokud se vše podaří, kdy by PK mohla nejdříve vzniknout?
Spolek Pedagogická komora vznikne na jaře letošního roku. Už nyní to vypadá, že bude jedním z nejpočetnějších spolků, který sdružuje učitele, může tedy být reprezentativním partnerem pro jednání s ministerstvem školství a dalšími partnery. Zákon o Pedagogické komoře se asi nestihne do konce tohoto volebního období přijmout, ale pokud by si daly politické strany jeho přijetí do svých programů, mohlo by se to stihnout již v příštím roce.

V Praze dne 24.3.2017

